

Полицейские кардинально сменяют имидж и оболванят всех

Российская полиция продолжает перманентный процесс реформирования. С учётом новых веяний, объектом, которому предстоит претерпеть изменения, станет уже не ведомство, а население России.

Как заявил глава МВД Владимир Колокольцев, реформы в полиции будут идти по всем направлениям, в том числе по изменению имиджа сотрудников правоохранительных органов.

«Потому что мы действительно перед собой поставили задачу коренного изменения имиджа наших сотрудников. Да, это задача не одного дня. Я даже не могу сказать, сможем ли мы изменить имидж наших сотрудников в этом году, следующем году. Но то, что мы перед собой такие задачи ставим, это действительно так», - поведал он в программе "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым".

Необходимо отметить, что большинство толкователей сходятся на следующем разъяснении значения термина «имидж»: *это искусственный образ, формируемый в общественном или индивидуальном сознании средствами массовой коммуникации и психологического воздействия. Имидж создается пиаром, пропагандой, рекламой с целью формирования в массовом сознании определённого отношения к объекту. Может сочетать как реальные свойства объекта, так и несуществующие, приписываемые.*

Следовательно, задачи, которые ставит перед своим ведомством глава МВД Колокольцев, далеки от ожиданий народонаселения. Вместо того, чтобы воспитывать своих подопечных в духе "соответствия морального облика полицейского", министр модифицировать хочет нас и наше отношение к его армии. Посредством манипулирования сознанием.

До последнего времени в России эта метода использовалась преимущественно в политике и рекламе Виагры. С учётом означенного заявления Колокольцева, теперь в структуре МВД уместно сформировать департамент по оболваниваю масс. И вложить в его деятельность несколько десятков миллионов долларов.

С преступностью в этой стране бороться всё ещё некому.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)